

У стихии нет сердца: в какие чрезвычайные ситуации попадают дети?

Лето — время отдыха, каникул и развлечений на свежем воздухе. Однако вместе с радостью от приключений, дети могут оказаться в опасных ситуациях, связанных и с огнем, и с водой. Почему же стихия может быть такой беспощадной? Все дело в том, что стихия не может проявлять сострадание к человеку, ведь у нее нет сердца.

Именно так называется новый бренд-пакет от спасателей, состоящий из серии билбордов и листовок. Наглядная продукция уже распространяется в регионах области, а цель одна - предотвратить чрезвычайные ситуации с участием детей, ведь подростковая свобода и независимость в период летних каникул может привести к трагедии.

Коварная вода

Плавание, купание и различные водные виды спорта — все это прекрасные способы провести летний день. Однако вода может быть коварной и опасной. Дети, не имея должного навыка плавания и надзора взрослых, могут попасть в опасную ситуацию. Течение реки, глубина, растительность могут стать причиной несчастного случая. Важно помнить, что вода не прощает ошибок, поэтому безопасность должна быть на первом месте.

1 июля на реке Припять в г. Мозыре 9-летняя школьница во время купания начала тонуть. К счастью, вовремя подоспели работники ОСВОДа, которые доставили ребенка на берег.

Похожая ситуация в этот же день произошла в областном центре. На городском пляже на реке Сож по ул. Денисенко помощь спасателей понадобилась 15-летнему подростку, который при купании не рассчитал силы и начал тонуть.

Важно помнить, что купаться можно только в специально оборудованных местах под присмотром спасателей, ведь они всегда придут на помощь. Самостоятельно, без сопровождения взрослых, посещать такие водоемы могут дети, достигшие 14 лет. Хотя спасатели все равно рекомендуют отдыхать на акватории с родителями.

Из любопытства поджег траву

Огонь, несомненно, опасен для всех. Дети, будучи любознательными и полными энергии, иногда не осознают риски, связанные с ним, что может привести к серьезным последствиям, включая ожоги.

21 июня в г. Гомеле 8-классник, находясь на частном подворье, заправлял газонокосилку бензином и пролил бензин на руки и траву. Из любопытства решил поджечь траву, в результате чего произошло воспламенение паров, и подросток получил термические ожоги пламенем. Подростка госпитализировали.

7 июля в аг. Лукский Жлобинского района 8- летний ребенок получил ожоги. Как выяснилось, находясь вместе с матерью в сельском парке на праздновании «Купалья», мальчик потерял равновесие возле костра и упал в угли. В результате с термическими ожогами 4 % тела ребенка госпитализировали.

В плену на игровой площадке

Детские площадки всегда ассоциируются с весельем, играми и беззаботным времяпрепровождением. Однако мало кто задумывается, что и здесь дети могут столкнуться с чрезвычайными ситуациями. И вот тому пример...

6 июля вечером светлогорские спасатели выезжали на оказание помощи 4-летней девочке, нога которой застряла между металлическими прутьями на игровой площадке. Работники МЧС при помощи специального инструмента освободили девочку и передали медицинским работникам.

Дети оказываются в опасных ситуациях неожиданно, даже в присутствии родителя. Объектом опасности может стать и велосипед.

8 июля спасатели оказывали помощь 10-летнему ребенку в областном центре. Его нога застряла между колесом и вилкой велосипеда. Ребенок в итоге не пострадал.

Дети должны быть осведомлены о потенциальных опасностях, обучены правилам безопасного поведения. Это задача родителей. Они должны следить за детьми и обеспечивать необходимую поддержку и защиту. Только так можно избежать трагических последствий и сохранить радость от летних приключений.